28 shtator – 1 tetor 2016

Afati për pranimin e aplikimeve: 20 korrik 2016 

THIRJE PËR ARTISTË:

FRYMËZIME NGA PENA E KADARESË  - REZIDENCA E ARTISTËVE NË GJIROKASTËR

në qytetin e magjisë së gurit .
Qëndra Open Doors, me mbështetjen e Ministrisë së Kulturës, ka kënaqësinë të shpallë  organizimin e Rezidencës së Artistëve – “RezART  Gjirokastra 2016 – Frymëzime nga Pena e Kadaresë”
Aktiviteti  do të mbahet nga datat 28 Shtator – 1 Tetor 2016 në qytetin UNESCOs, Gjirokastër. 
Në shekuj Gjirokastra ka frymëzuar shumë artistë,  udhëtarë e poetë si dhe vetë birin e saj Ismail Kadarenë, lindur në vitin 1936 në Gjirokastër  e që i ka dedikuar një sërë veprash vendlindjes. 

Kjo thirje është e hapur për artistët, dizenjuesit, fotografët, kuratorët nga vendi dhe Ballkani. Aplikime të tjera nga Europa dhe me gjerë janë të mirëpritura nëse aplikantët tregojnë një motivim të mirë për të marrë pjesë. 
RezART Gjirokastra 2016 i kushtohet 80-vjetorit të lindjes së shkrimtarit Ismail Kadare dhe zhvillohet në kuadrin e Vitit të Kadaresë së shpallur nga Bashkia dhe Ministria e Kulturës.
Ky projekt është një frymëzim nga vepra e shkrimtarit të madh, me specifikime të gjetura në veprat e tij për natyrën, peisazhin, karakteret, xhevahiret e fshehura të Gjirokastrës. Pjesëmarrësit e RezART Gjirokastra 2016 do të kenë edhe aktivitete për njohjen e veprës së Kadaresë për qytetin, të cilat  do  të moderohen nga stafi i Fondacionit Gjirokastra (një NGO me një eksperiencë 15 vjeçare në fushën  e trashëgimisë, arteve dhe kulturës në qytet) dhe nga ekspertë vendas,
Vendi :
RezART Frymëzime nga pena e Kadaresë do të mbahet në shtëpinë historike Babameto, e cila është restauruar në vitin 2013 dhe shërben si një Qendër për Trashëgiminë dhe Kulturën. Babameto është një ndërtesë madhështore e periudhës otomane ndërtuar rreth viteve 1800, pranë Pazarit në një zonë me rëndësi në zonën muzeale të qytetit që ofron një eksperiencë unike për grupe studentësh, artistësh dhe studiuesish.  
Babameto House (Facebook: Babameto House)

 
Kostot:

Projekti ka siguruar një numër të vogël bursash  (deri në 10) të cilët do të mbështesin pjesëmarrësit për transport ndwrqytetas, akomodim dhe ushqim në Shtëpinë Babameto.

Artistë të tjerë mund të marin pjesë përveç këtij numri, por ata duhet të sigurojnë vetë fondet për pjesëmarrje, akomodim dhe ushqim. 

  
 Afati për pranimin e Aplikimeve : 20 korrik 2016 
Applikimet 
Të interesuarit artistët/aplikantët duhet të dërgojnë një aplikim i cili përfshin formularin më poshtë, një CV ose profil të punës së tyre tek adresat e emailit: opendoors_center@yahoo.com and  info@gjirokastra.org  
Obligimet e artistëve pjesëmarrës?

RezArt Gjirokastra 2016 – Frymëzime nga pena e Kadaresë është programuar për artistë të cilët duan të ndajnë idetë përvojat dhe ndjesitë e tyre në një ambjent ndërkombëtar dhe social. 
Programi i ofron pjesëmarrësve mundësinë për të eksperimentuar frymëzime dhe ide që sjell prania në qyttin e Gjirokastërs, vende dhe karaktere të përshkruara bukur në veprën e Kadaresë.  

Diskutime mes artistësh do të mbahen gjatë ditëve të qëndrimit dhe punës në RezArt 2016. Artistët do të kenë mundësi të njohin artistët lokalë, dhe të ndajnë me ta ndjesi dhe eksperienca. 
Open Doors do të vlerësonte maksimalisht nëse pjesëmarrësit do të linin si dhuratë për qytetin një punë të tyre, të cilat do t’u mbeten ekspozitave të përhershme të cilat do të instalohen në vende që vizitohen nga  turistë. 
\

ASPEKTE SOCIALE, ARGËTIMI, ETJ. 
EVENTE PUBLIKE DHE SOCIALE GJATË DITËVE TË QËNDRIMIT?
Një sërë aktivitetetesh të planifikuara  pritet  të  mbahen në fundajvën e fundit të muajit shtator si panaire,  aktivitete folklorike dhe aktivitete të tjera turistike ku artistët janë të mirëpritur të marrin pjesë.
Përveç të tjerash, artistët mund të marrin pjesë në një kokteil që mendohet të organizohet nga Bashkia e Qytetit nw shenjw mikpritje. Aktivitete të tjera përfshijnë “Studio pune” të hapura  në zonën muzeale të qytetit,  natyrë  apo edhe  në  oborrin e “Shtëpisë Kadare”

Mendohet që pjesëmarrësit të kenë dhe një takim dhe  me botuesin e shkrimtarit të madh.  Z. Bujar Hudhri.

Si të aplikoni?
· Dërgoni një përmbledhje të punës suaj (CV) deri në dy faqe
· Ju duhet të dërgoni deri në 7 shembuj  të punës suaj : imazhe, foto të krijuara në 7 vitet e fundit .
· Dërgoni të dhëna për detajet për çdo imazh (Titullin e punimit, datën, përmasat)
· Mbushni formën e Aplikimit  dhe dërgoheni bashkë me dokumentat më sipër tek adresat e emailit: opendoors_center@yahoo.com and  info@gjirokastra.org  .
Forma e Aplikimit 
	


Emri 
	


Kontakt 
Fusha e interesit  (shpejgo interesin, punën tuaj  350 fjalë)
	


Motivimi ( shpjego motivimin, pse doni të merrni pjesë..350 fjalë)
	


Nëse nuk mbështeteni nga programi, a mundni ju të mbuloni shpenzimet tuaja? Nëse po deklaro këtu!
	


Puna dhe e drejta e Autorit. A pranoni që të lini të paktën një punë tuajën në përfundim të aktivitetetit? A pranoni ju që organizatorët të përdorin imazhe, foto nga puna juaj në RezArt 2016? Nëse po ju lutemi deklaroni këtu!
	


